RUSSIAN Original: ENGLISH



Миссия США при ОБСЕ

Нарушение прав жителей оккупированных регионов Грузии

Выступление посла Дэниела Бэера на заседании Постоянного совета в Вене 3 марта 2016 года

Соединенные Штаты решительно поддерживают территориальную целостность и суверенитет Грузии в рамках ее международно признанных границ. Мы пользуемся этим случаем, чтобы напомнить Российской Федерации о том, что, подписав Хельсинкский Заключительный акт, она взяла на себя обязательство соблюдать принципы уважения прав, присущих суверенитету, неприкосновенности границ и территориальной целостности государств.

Российские военные продолжают оккупацию регионов Грузии Абхазия и Южная Осетия. Российские службы безопасности, действующие по согласованию с де-факто властями, привержены политике "бордеризации" вдоль административных границ. Они ограничивают свободу передвижения и не позволяют международным и гуманитарным организациям в полной мере оказывать помощь пострадавшим в результате продолжающегося конфликта. Мы особенно обеспокоены проводимой в последнее время политикой "паспортизации", которая угрожает подвергнуть маргинализации этнических грузин, проживающих на оккупированных территориях. Недавно принятые законы, которые пытаются определить статус так называемых "иностранных граждан" на оккупированных территориях, также создают риски для этнического грузинского населения. Мы надеемся, что участники Женевских международных дискуссий смогут обсудить эти вопросы на предстоящем раунде в марте, чтобы обеспечить гарантию прав всех граждан Грузии.

Соединенные Штаты вновь заявляют о своей решительной поддержке евроатлантической интеграции Грузии, которую не сможет повернуть вспять даже продолжающаяся российская оккупация.

Благодарю вас, г-н председатель.